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1. Äëÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n âûïèñàëè âñå åãî íàòóðàëüíûå äåëèòåëè: 1 = d1 < d2 < . . . < ds = n.
Äîêàæèòå, ÷òî ðàâåíñòâî

ds − ds−1 + ds−2 − . . .+ (−1)s−1d1 = n− 1

âåðíî òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà n ïðîñòîå èëè n = 4.

2. Äàíî äåéñòâèòåëüíîå ÷èñëî r. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü {an}n∈N çàäàíà óñëîâèÿìè a1 = 1, a2 = r è

an+1 = ran − an−1, ïðè n > 1.

à) Äîêàæèòå, ÷òî ïðè n > 2 ìíîãî÷ëåí xn − anx+ an−1 äåëèòñÿ íà ìíîãî÷ëåí x2 − rx+ 1.
á) Ðåøèòå óðàâíåíèå x4 − 56x+ 15 = 0.

3. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC, ïðîâåäåíû âûñîòû AD è CE. ×åðåç òî÷êó E ïàðàëëåëüíî BC
ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ l1, à ÷åðåç òî÷êó D ïàðàëëåëüíî AB � ïðÿìàÿ l2. Ïðÿìàÿ AC ïåðåñåêàåò l1 è l2 â
ðàçëè÷íûõ òî÷êàõ F è G ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êè K è L � îñíîâàíèÿ ïåðïåíäèêóëÿðîâ, îïóùåííûõ èç
òî÷êè F íà ïðÿìûåDG è GE ñîîòâåòñòâåííî.KL ïåðåñåêàåò ED â òî÷êåM . Äîêàæèòå, ÷òî FM ⊥ ED.

4. Â êàæäóþ êëåòêó äîñêè 8× 8 Æåíÿ ïîñàäèë ïî äâå äðåññèðîâàííûå ëÿãóøêè. Ïî êîìàíäå êàæäàÿ
ëÿãóøêà ïðûãàåò â ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòêó, ïðè÷åì ëÿãóøêè, êîòîðûå èçíà÷àëüíî ñèäåëè â îäíîé
êëåòêå, ïðûãàþò â ðàçíûå êëåòêè. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïóñòûõ êëåòîê ìîãëî ïîñëå ýòîãî
ïîëó÷èòüñÿ?


